
REQUERIMENTO N° 843/07 
De Informações 

 

 

“Referentes à matéria publicada 
na edição de 29 de agosto de 
2007, do jornal ‘Diário de Santa 
Bárbara d’Oeste’, com relação as 
irregularidades na contratação 
do recapeamento”.  

 
                    

Senhor Presidente, 
  Senhores Vereadores, 
   
 
  Em matéria publicada no último dia 29 de agosto de 2007, na 
página 3 (três) do caderno Cidades, do jornal “Diário de Santa Bárbara 
d’Oeste”, houve a divulgação de que a contratação do recapeamento foi 
julgada irregular. 
 
  A matéria menciona que a licitação e os contratos firmados pela 
Prefeitura no ano passado com as empresas Comércio e Terraplanagem e 
Pavimentação Garcia Ltda e Construtora Simoso Ltda no valor de R$ 
8.628.400,00 para execução do serviço de recapeamento no Município foram 
julgadas irregulares pelo Tribunal de Contas do Estado. 
 

No contexto da matéria há menção de que o Conselheiro Fulvio 
Julião Biazzi, apontou como irregulares: a falta de relação prévia das ruas 
recapeadas; não identificação da espessura do binder e incompatibilidade 
entre a planilha orçamentária e os preços de mercado.  

 
O sr. Prefeito Municipal prestou alguns esclarecimentos no final 

da reportagem.  
 
  REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, 
oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe que, através dos setores 
competentes envie à esta Casa as seguintes informações: 
   
  1 – Quais foram os preços do mercado ofertados? Quais foram os 
valores de referências divulgados pelo DER? 
 
  2 - A Administração Municipal informar quais foram às empresas 
que participaram do processo licitatório e qual foi o preço que cada uma 
ofertou? 
 
 



  3 – A administração Municipal para que informe o número do 
processo licitatório, a data em que foi homologado o vencedor e a data da 
assinatura do contrato? 
 
  4 – A administração Municipal para que informe a data do início 
do recapeamento e quais foram às ruas da cidade até então recapeadas? 
 
 
   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de agosto de 2007. 
 
 
 

ADEMIR JOSÉ DA SILVA 
Vereador - PT 

 


